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Megsemmisült az egyetlen nyom is a csávolyi j Amükedvelőkör 
üti titokzatos gyilkosság ügyében. --

Hazatérj Gyenizse János, a gyilkosság áldozatának vélt halasi 
Megakadt teljesen a nyomozás menete.kereskedő.

A csávolyi utón egy hr nappal 
ezelőtt talált hullacsonk Cgyeben 

t mindezidáig szakadatlanul folyt a 
u nyomozás. Bár a nyomozás ren- 
■ delkezésére a mostoha körűimé 
nyékén kivül, vak mi lényeges és 
alapvető körülmény nem állott, a
rendőrség mégis halvány remény 

.sugár mellett -indezideig munkál- 
1 kódolt. Ha az égj ik nyom elve­
szett, akadt egy másik tanuvallo- 

■más vagy körülmény, mely a 
folytonosságot fenntartotta. Nem 
egy ízben a közönség beteges 
íantáziájénak szüleményei is moz 
gósitolt. k a rendőrség embereit, 
természetesen eredménytelent!.

Az utóbbi időben egy hatai- 
~ másnak látszó támpont adódott a 

nyomozóhatóságnak Gyért-se Já 
nos halasi kereskedő eltűnésének 
bejelentésével. Az első pill*na1 b. ti 
mindenki azt gondolta, hogy Gye 

Jfnizse leu a relytélyes bűnügy ál­

dozata. Azonban később ezen 
állítások egymásután dőltek meg. 
Majd később tisztázódott, hegy 
Gyenizse János még a gyilkossá­
got követő napokon is éleiben 
volt és egyesekkel érintkezett. 
Csak egy kérdés maradt válasz
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Megjelenik hétköznaponklnt délben 12 órakor.

nélkül, hogy hol lehet Gyenese 
János, hogy több heti távolmara­
dása után sem tért haza. Ez egy 
újabb gondot és feltevést adott 
a rendőrségnek. Ma afónban a 
helyzet teljes fordulatot nyert, 
amennyiben a halasi rendőrségtől 
távirat érkezett nyomozóba ósága 
inkhoz, melyben röviden csak az 
állott. „Gyenizse hazaérkezz t kö 
rözését visszavonjuk.“

Ezzel azután végleg megszűnt 
nek tekinthető a nyomozás, mert 
az u-oisó nyem is megszűnt,

alakuló ülése.
Eddig mintegy hatvan mütödő és 
egesz sereg pártoló tagja van az 
uj egyesuietaek. — A szervezés 
munkajs — A műkedvelő kői 

hesvéti műsora,
A közel múltban beszámoltunk 

arról, hory a nagyszerű Mikes, 
dráma szereplői egységbe tömö­
rülve megteremtettek a „Bajai 
Műkedvelők Kosét“. A lelkes tár­
saság mellé a szervezők munká­
jának dicséretek! pen szegődött 
valamennyi értékes műkedvelő 
tehetség. Zenei életünk iegjobbjai 
sietve ajánlották fel közreműkö­
désüket. Jelentkeztek az egyesü­
letbe való belépésre a város leg­
jobb előad*: i, énekművészei, bt 
látjjuk a jelentke" ‘ik névsorában a 
a bajai képzőművészek országo­
san ismert reprezentánsait, mint 
az egyesület támogatóit.

Egy erős akarásu, a zenei és a 
sasrtehullott műkedvelő életünket

Két nagy tűz volt az éjszaka 
Budapesten.

Egy tűzoltó meghalt, egy agyráz­
kódást kapott és 15 megsebesült.

Ma éjszaka a fővárosban két 
tűzvész pusztított Egyik az Okto­
gon téren egy ház tetején elhelye­
zett Modiar.o reklám tábla rövid­
zárlatától származott. A veszedel­
mes tűzvész alkalmával Vince 
Gyula tűzoltó halálát lelte, Darázs 
Gyula fejére egy égő gerenda 
esett melytől agyrázkódást kapott. 
A tűzoltása közben 15 tűzoltó 
megsebesült és égési sebeket szen­
vedett.

A másik tűz Kőbánya szom­
szédságában levő Száva-utcai mű­
trágyagyárban volt és a gyár 
malmi teljesen leégett.

centralizáló egyesület teremtődött |
melytől esetleg eredményt tehetett i> rövid pór nap alatt, mely hivatva
vári i

Leszsrtak egy legényt a csendőrök, 

revolverrel támadt rajuk
Csanádi beterölegény vége.

A sökösdi csend" Örs egyik jár- 
őre belöréses lopás ügyében nyo­
mozott. A nyomozás szálai Érsek- 
csanád község 378. száma házába 
vezettek, ahol Csere Zoltán érsek 

_CSanádi iegény lakott. A járőr 
egész sereg bűnjelet lelt a leg. ry 
lakásán, melyek mind oda b zo 
nyitottak, hogy a nagyszabású 
betöréses looást Csere Zo tán kö- 

Űe e). a [ jnjejfjj lefoglalása 
a egenyt letartóztatták és

községházáramegt rcselve 
akarták kísérni.

I tis.re Zoltán, ki n c-’endőrök- 

szemben már le a uás

ideje alatt arrogánsán viselkedett, 
midőn látta, hogy a csendősök 
meg akarják bilincselni,

C9V forgópisztolyt rántott elő 
is a csendőr jár őr rezeit óját le 
akarta lőni, A járőrvezetö 
önvédelemből & legényre irány­

zott döféssel azt leszúrta.
A szerencsétlen iegeny pár 

percnyi szenvedés után meghalt. 
Csere Zoltán a közelmúltban Ba­
ján volt alkalmit zás ban, mint 
mészároslegény egy bajai tiegy- 
vágónál. i

Hirdessen a Bajai Újság ban.

v«h Baja város zenei és színházi 
igényeit a legnívósabb módon 
kielégíteni. Az egyesület irányítá­
sába ug.y irodalmi mint, mint zenei 
szempontból az irodalmi és zenei 
életünk legelőkelőbbjeit sikerűit 
megnyerni. Az uj egyesület már­
cius 15-én délután 4 órakor tartja 
alckuló gyűlését a Nemzeti Ka 
szinó zenetermében.

Az egyesület szervező bizott­
sága személyes meghívókat bo- 
csájt ki ezen gyűlésre vonatkozó 
lag. Megbeszélés alá kerülnek az 
egyesület alapszabályai a félve 
.endő zenei és színpadi munka a 
húsvéti koncert, valamint szini- 
eiőedások ügyének véglegezése. 
Az egyesület húst .'ti programmja 
minden várakozásiak megfelel, 
amennyiben a máris előkészület 
ben k vő koncerten kivül egy iro 
d-nmi értékű daljátékkal, egy drá­
mával és egy vígjáték előadással 
lep tieg a város közönségét.

Lelrer Lőrinc január elsején 
több helyen volt uj évet kívánni. 
Többek között elment a Túrán 
bank bizományi r. t. hez is, ahol 
igazgatósági tag. Itt miniszteri ta­
nácsosnak adta ki magát és meg­

vetette, hogy méltóságos urnák 
szólítsak. — Védője lő gépírásos 
oldal fejfolyamodást adott be 
Leirer Lőrinc szabadonbocsájtása 
érdekében, mely felett pénteken 
fognak dönteni.

A dunai konföderáció eszméje 
ellen az olasz sajtó állást foglal. 
Egyes lapok szerint a dunai kon- 
föderA . nagyobb veszedelmet 
jelent Olaszországra, mint a volt 
monarchia.

A lengyel külügyminiszter Pá- 
risba utazott a lengyel Imperium 
alá tartozó területek biztonsági 
paktumának megkötése végett.

A török felkelők elszánt kísér­
letet tettek Diaibebir elfoglaló.sára. 
Heves ütközet fejiócött ki, mely 
a felkelők visszaverésével végződött 

Nemzetközi valuta- .„nferencia
egybehivását tervezi Coolidge ame­
rikai elnök, az aranyvaluta életbe­
léptetéséne'; előkészítésére az egész 
világon.
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Március 15-ike 
a gimnáziumban.
Ünnepi előadás a nagyközön 

ség szamára.
A gimnázium méltó ünnepi ke­

retek között üli meg az 1848. 
március 15-iki szabadságjogok 
napját. D. e. 8 órakor sz. misét

Bánatország. E rab 
én hazám. Szav.: 
i. o. ». a

9. Sajó S.: 
föld mind az 
Varga János,

10. Magyar népdal egyveleg. Elő­
adja az énekkar.

11. Kozma Andor: Vae rietis! 
Szav,: Cserba László, Vili. o. t.

12. Dobnányi: .Magyar Jövő“: 
Előadja az énekkar.

Kezdete pontosan 5 órakor.

pénztárnál lehat elhelyezni. Ruha­
tár ingyenes. Az Ülőhelyek nin­
csenek számozva.

A bajai állairi tanítóképző 
intézet

kai.gat az ifjúság és a tanári kar, i Belépődíj nincs. Az intézet jótó 
utána az ifjúság számára a Tóth ! kony céljaira pénzadományokat a 
Kálmán önképzőkör közreműkö­
désével ifjúsági ünnepséget tart 
az intézet.

D. u. '5 órakor pedig a régi 
bajai hagyományokhoz híven a 
közönség számára is megnyitja 
kapuit, hegy a nagy kort meg­
elevenítő szavalatok ének-, zene­
számok és ünnepi beszéd meg­
hallgatásával Baja hazafias közön­
sége is kivehesse részét a magyar i 
nemzeti öntudat e magasztos em­
lékünnepéből. Fel akarja elevení­
teni a régi tradíciót, mikor a gim­
názium tágas tornatermében az 
ifjúság ünnepi színein és hangu­
latán át gyönyörködött a bajai j 
hazafias közönség a nagy idők j 
nagy iendüietén. Ezen ezért sem- ! 
miféle belépődíjat nem szed, ha l 
nem tisztelettel és szeretettet várja ! 
mindazokat, akik a gimnázium ' 
ideális törekvéseit, nemzeti nevelő j 
munkáját szeretik és értékelik, j 
hogy a magyarság e nemzeti ün- j 
népén egybeforrjon lelkűk az ifjú­
ság ünnepi hangulatával és bizal- ! 
mat, hitet vihessenek magukkal j 
-— a küzdelmes jelenbe.

A nagy közönség számára tar- ! 
tar.dó ünnepség programmja a 
következő:

A Ciszt. Rend bajai III. Béla 
reálgimnáziumában

1925. március 15 én d. u. 5 óra 
kor tartandó nyilvános

hazafias ünnepély
MŰSORA:

1. Pappváryné— Szabados : Hi­
szekegy. Előadja az énnekkar.

2. Sass Ede : Március lb. Szav.:
Bárdos Lajos, Vili. o. t.

3. Ünnepi beszéd. MondjajZMuth/
Boldizsár, ciszt. r. tanár.

4. Csaba Sándor: Márciusi ti­
eid. Szav.: Dénes Tibor, VIII. o.t.

5. Petőfi—Hubay: Nemzeti dal.
Előadja az énekkar.

6. Sajó S.: Magyar ének J'tl!) 
ben. Szav.: Frarck Vilmos, VII.o.t.

7. Sajó S.: Bosszú. Szav.:
Kiauber Vilmos, VII. o. t.

8. Hubay: Csárdajelenei. Elő­
adják : hegedűn Böröcz András 
Vili. o. t., zongorán Csirszka 
Komád, VI. o. t.

ifjúsága, 1925. március 15 én va­
sárnap d. e. fél 11 órakor az in­
tézet zenetermében nemzeti ünne­
pet rendez, melynek műsora:

1. Papvary: Hiszekegy, énekli 
az ifjúság dalosköre. 2. Petőfi: 
Nemzeti dal, szavalja Szigeti Ár­
pád növendék. 3. Brahmus: Bárt- 
fai emlék, előadja az ifj. zenekara. 
4. Révfy: Föl a zászlót magasra, 
énekli a daloskor. 5. Emiékbeszéd: 
Mondja Steiger Róbert növendék, 
az önképzőkör ifj, elnök. 6 Hu­
ber: Szabadságdal, énekli a dalos­
kor, zongorán kíséri Kerch László. 
7. Sajó Sándor: Vagyunk még 
magyarok, szavalja Prell György 
növendék. 8. Magyar népdalegyve­
leg: E.Ősdja óz ifj. zenekar. 9. 
Szabolcsba Mihály: A hazaszere­
tetről, szavalja Chobodiczki Ró­
bert gyakorló iskolai tanuló. 10. 
Alföldj: Melodráma, előadják
Kiss A. József tanár, Cziráki Jó­
zsef és Kersch László növendékek. 
11. Huber: Rákóczi induló, énekli 
a daloskor, zongorán kiséri Lex 
Sádor növendék.

A fe so kereskedelmi iskola 
márciusi ünnepélye.

A felső kereskedelmi iskola már­
ciusi ünnepélyét március 15 én 
reggel háromnegyed 9-kor tartja 
a Nemzeti Kaszinó helyiségében. 
Az ünnepélyre az iskola jóakaróit, 
a tanulók szüleit és hozzátartozói 
kát ezúton tisztelettel meghívja 
az állami felső kereskedelmi is­
kola igazgatósága.

Nyílt szavazást kérnek az egész 
vonalon a kisgazda képviselők. 
Ne legyen különbség városi és 
falusi szavazók között, mindenütt 
legyen nyílt szavazás.

Balogh Endre marosvásárhelyi 
ügyvéd az erdélyi irodalom eg,ik 
kiváló képviselője március 11 én 
meghalt.

Tűz Katynyároi).
Gyermekek játék közben egy 

szalmakazalt gyújtottak fel.

Az elmű t napokban Katymár 
községben veszedelmessé válható 
tűs volt. Dzsida Sebestyén katy- 
mari gazda edvarában egy sereg 
gyerek játszadozott egy szalma- 
kazal tövében. A gyermekek já­
ték közben felgy uj ottták gyufá­
val a kazalt, majd midón az 
lánccá borult elmenekültek. Sze­
rencsére szélcsend volt és az 
összesereglelt lakosság, valamint 
a rögtön helyszínen termett kaly- 
mári és szomszéd helységbeli tűz­
oltók eloltották. A kazal leégett 
ugyan majdnem egészen de sze­
rencsére nagyobb kár nem lett.

HÍREK.
— Zichy Gyula gróf 300 milliós

adománya. Z chy Gyula gróf pécsi 
püspök, a kalocsai érsekség apos­
toli kormányzója a kalocsai érseki 
kórházhoz uj sebész főorvost ne­
vezett ki, Az újjáalakított és ki 
bővített kalocsai kórház nagy mű­
tőjének felszerelésére az apostoli 
kormányzó 300 millió koronát 
folyósított. Vass József dr. nép­
jóléti miniszter pedig értesítette a 
város polgármesterét, hogy a ka­
locsai tüdőbeteg gondozó intéz­
mény részére 10 millió korona 
államsegélyt utalt ki.

— A földbirtokosok és föidbér- 
lök hosszabb idő óta keresik a 
megegyezést, hogy a búzában 
kötött béreket megváltoztathassák 
aranykoronára. Tegnapelőtt ismét 
volt egy értekezlet, melyen vég­
leges megállapodást nem tudtak 
kötni.

Zürichi jegyzés.
(1925. márc. 12. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai máre. 12. délelőtt

Egy darab Eladás Vétel

magyar korona
Doljir------- 72260 — 72600 -
Dinár ------- 11*5 — 1163 —
Szokol — — 3150 — 8162:-
Lei —------- 858 — 860 —
Nőmet márka* 17175 — 17279 —
Lira----------- 2974 — 29921—
Angol font — 844.000 — 847.000*-
Oszt. korona 10190 1*0250
Svájci frank 13912 — 13996 —
Lengyel márka
Hollandi forint 38860 — 29086 -
Francia frank 873G1— 8760 —
Napoleon ar.
•A . —

— A Bajai Daloskör csütörtö- 
kön délután 6 órakor, a zenekar 
este 8 órakor a Nemzeti Kaszinó 
helyiségében összpróbát tart. A 
tagok pontos megjelenését kéri 
Major elnök, Tomcsányi karmester.

— Cserkész ünnepség a gimná' 
ziumban. Az ujoncpróbát állt cser-, 
készek avatása a gimnáziumban 
március lő-én d e. 10 órakor 
lesz. Ekkor teszik le az újoncok 
a fogadalmat, s ujitja meg az: 
egész csapat a cserkészfogadaL 
mát. A színes, hangulatos kis 
ünnepségre, — minden külön meg.1 
hivó c-s belépődíj nélkül, — mjn. 
den érdeklődőt szívesen iát a gim­
názium Damjanich-cserkésrcsspa-: 
tának Parancsnoksága.

— Baross közlemény! Felhív, 
juk tagjainkat, akik Bu lapestre 
íaláru jeggyel utazni szándékoz-! 
nak 19—22 ike között személyen- 
kint 10.000 korona lefizetése mel­
lett irodánkban 14 éig déli 12 
óráig jelentkezzenek, meri a ké-i 
sőbb jelentkezők részére nem lesz 
módunkban igazolványt szerezne 
Ez alkalommal nagyszabású te­
nyészállat és mezőgizdasági gé 
pék kiállítása lesz, amit melegen 
ajánlunk tagjaink figyelmébe. A 
vásárlók 20 száza'ékos kamat 
mellett hitelt is vehetnek igénybe. 
Tisztelettel az E nökség.

A Délvidéki Sport és Levente v $
március 15 én megjelenő száma 
iránt nagyf érdeklődés nyilvánul 
meg egész megyénkben. A nagyj 
várakozás nem fog csalódást j 
okozni, mert úgy szerkesztés, mint )$

vonatkozik.

a vidéki hírszolgálatok tekinteté 
ben sport lapok legelején fog ál­
lam a meginduló uj lap. Lapokat 
az összes dohány tőzsdékben, 
lehet vásárolni.

Moór Ede 29 éves pécsij 
orvostanhallgató tegnap délutáni 
lakására hazatérve arra kérte házi­
asszonyát, hogy hozzá senkit be 
ne bocsásson és reggel 6 órára 
keltse fel. A háziasszonya ma 
reggel fél 8 órakor benyitott hozzá, 
és Moór Edét eszméletlen álla­
potban mérgezési tünetek közt 
találta. Jelentése alapján a pécsi 
belgyógyászati klinikára szállítot­
ták.

— A tábla jóváhagyta Esküdt 
Lajos vizsgálati fogságát. Mint 
ismeretes, Esküdt Lajos több fel 
folyamodást jelentett be a törvény­
szék határozatai ellen. Ezekkel ma 
foglalkozott 'a királyi ítélőtáblán 
Degré Miklós kúriai bird tanácsa, 
amely a felfolyamodások elutasí­
tása mellett helybenhagyta Esküdt 
Lajos vizsgálati fogságát, valmint 
a lakásberendezésének lefoglalá­
sára vonatkozó elsőfokú végzést

márcim
■eggsli ISP

r.

ifi
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Március 21 én kulturell lesz 
n Iparteiltilet színháztermében, 

lately az idei évad legdusabb tar­
talmú s művészi gyönyörűséget 
nyújtó estjének ígérkezik. Eíen 
az tstélyen ismerkedik városunk 
közönsége dr. Feibert Gjula ki­
váló dalszerzővel, aki a magyar 
ifök és művészek Patria-Clubié­

iban legutóbb is magával ragadta
‘la f5város e,6k«^ közönségét. A J cseh államosítása. Prágából je"en

bajai újság

I* ‘
llmüvészi élvezetet biztosító többi 
jpiogramszám is a rnárc 'us 21 - ét 
városunk egyik legkimagaslóbb 
kuhureseményévé fogja fe'avatn:. 
A kuüures'fe szóló jegyek na­
gyobbik része elfogyott. Jegyek 
kaphatók az Uj É'et könyvkeres- 

pkrdésében és a Mi Boltunkban 
is, esetleg előjegyezhetik.

A hadirekkantakat «ItHfj k 
a koldulástól. A belügyminiszter 
Baja városának is megktildö't kör­
rendeletében eltiltja a htdirokkan- 
takat a koldulástól A rendelet 
hivatkozik ma, hogy a 75 szá­
zalékban vagy, ennél rajyobb fok­
ban rokkantakat, amennyiben el­
tartó hozzátartozóik nincsenek, az 
állam rokkant otthonban helyezi 
el. Egyél ként a magyar állam 
mai viszonyai szerint a rokkan­
taknak is kell annyit dolgozniuk,

I amennyire korlátolt munkaképes­
ségük mellett képesek, Felhívja a 

rendelet a polgármestert és a ren­
dőrhatóságokat, bo y a könyör- 
adorrányok gyűjtőit gyakran ellen­
őrizzék, van e erre enged íiyük. 
Hadirokkantnak ezután nem is 
szabad ilyen engedélyt kiadni, 
akinek pedig van, attól alkalom- 
adtán el keli kobozni

I
Tíz millió értékű régi pénzt i 

találtak Zalában. Zalaegerszegről
If]ák: A Z daegerszeg melletti : 
Henye hegyen dolgozó munkások ! 

■ eg.V cserépfazékra akadtak, amely i
fííitVSte!e VOlt pénz2eL A pénzek kö | 
fj zott akadt két darab XIV. Lajos

március ifkorabe,i arany, Í5 ezüst tallér II. 
■má iap L'pót ideíéb5!- A lelet 1530 darab 

pénzből áll, a melyek legtöbbje 
f-ípót korából való és együtle- 

I sen, mimegy w mj)ió korona 
értékét képvisel. Szakértők véle- 
mén-vc £z=rmt a kuruc időkben 
flsha,ta el valaki ezeket a pénzeket.

— A dohány beváltási árak eme- 
l88e- A dohánytermelők mozgal­
mára a pénzügyminiszter — hir 
szerint — hozzájárult a dohány­
beváltási érák újabb emeléséhez. 
A mostani emelés valószínűleg 30 
százalék lesz. Az uj beváltás árak 
azonban nem vonjak maguk után 
a dohánygyártmányok drágulását. 

A Kassa—Oderbargi vasút

tik: A lapok jelentése szerint a 
Kassa—Oderbergi Vasút államosí­
tásának kérdését még nem tisz 
fázták teljesen, de valószínű hogy 
belátható időn belül teljes n eg- 
egyezttsre jutnak elsősorban az 
Österreichische Bodenkreditar,stall 
főrészvényeseivel.

— Uj fáraósirt találtak Egyip- 
lomban. Amerikai arceologusok, 
akik a bostoni Hntwird egyetem 
által Egyiptomba kiküldött társa- 
Sághoz tartoznak, a gizehi nagy 
piramisok közéleten egy sin nyi­
tottuk meg, amelyről azt teszik 
föl, hogy Seno Peru, a negyedik 
dinasztia első uralkodójának sírja. 
A hatezeiéves sir egy szép szarko­
fágot s igen sok érdekes tárgyat 
tartalmaz, melyek azonban oly­
annyira rossz áíllypotban vannak, 
hogy napfmyre hozataluk s jó­
karban tartásuk nagy nehézsé-

Meghívó.
A Bajjj Áruforgalmi R. T.

d ík évi rendes közgyűlését 1925. 
évi március hó 22-en (határo at- 
képtelenség esetén f. hó 29 ér.) 
d e 10 órakor saját üzletheVi- 
. geben tartja, me.yie összes rész­
vényeseit tisztelettel meghívja.

tárgyak .-
hitelesítők vá-

évi mérleg es

gekbe ütközni.o?

SZÍNHÁZI fóÜSGR:
Csütörtök: Marie a grófnő.
Péntek: Marie a grófnő.
Szombat: Marien grc'fnő. 
Vasárnrp este: ? ? ? ? 
Vasárnap d. u.: N rtás kapilány.

Az ptőadások hétköznap az Uránia 
Mozgóban, vasár- és ünnepnap a Nem­
zeti Szálló színháztermében tartatnak 
meg.

MEZŐGAZDASÁG.
Síifeeítl terménytóz8íe

(1*35 márc 12 délelőtti

530 000— 545 000 K 
427 500-432 5 X) , 
360.000—470.000 , 
410.000 - 425.000 „ 
240 0X0-245 000 , 
222 500—225 0 00 ,

Búza:

Tengeri
orna

aj
aj

Kiadótulajdonos:
Vitéz Fehómry Oezaő, 

felelős kiadó: Moravcsik Győző.
Hirdesse« a Bajai Ujság-ban.

JJ it a i a m

Márciti8 bó i5 ón, vasárnap d u. fél 4, 6 és este (él 9 órakor. 

A legszebb magyar film I

Holnap kezdődik az élet.
igaz történet 7 felvonásban.

1. Jegyzőkönyv 
lasztésa.

2. Az 1924. 
számadások.

3. Az 1924. évi nyereség- fel­
osztása és az osztalék megálla­
pítása.

4. Az igazgatóság 4 tagjának 
választása.

5. Ügyész választás.
Figyelmezieljtik tagjainkat, hogy

amennyiben a f. hó 22 iki kez 
gyűlés határozaiképes nem le=z. 
úgy az újabb közgyűlés f hó 
29 én tekintet nélkül a megjelen­
tek számára és az azok ál ai kép 
v seit részvények mennyiségére 
lenti tárgyak felett jogérvényesen 
határozni fog.

Tisztelettel 
az Igazgatóság.

Mérleg szátn'a.
V AGYON: Készpénz 202.026. 

Idegen valuták 212 500. Adósok 
391.949.206. Áru készlet 283 
mi'lió 992.382 Üzleti felszerelés 
926.438. Összesen: 677.282552.

7 EHER : Részvénytőke 20 mil­
lió. Tartalék alap 45 000.000. Ny ug- 
dtj alap 17 000 000. Értékesükké- 
nési alap 9.180.000. Felszereli s 
fe.ujitási alap 4.850 000. Bizomá 
nyosok 104.220.0C0. Hitelezők 
420 859.564. Átmeneti adók 9 mil­
lió 109.840. Fel nem vett oszta­
lék 1 013.940. 1924. évi nyerésé» 
40.049,208. Összesen: 677.282.552

Eredmény számla.
NYERESÉG: Vegyes megtérí­

tések 6 319.338. Árun kereset 
455.683.699. Összesen: 462millió 
003.037.

VESZTESÉG: Jótékony ado­
mányok 1,160 000. Irodai költsé­
gek. 13,254.234. Adók és közter­
hek: 59,916 205. Házbér, fűtés, 
világítás: 30 8 4 012. Fizetések: 
166,610.000. Fuvarok: 92,794.915. 
Tűzbiztosítás: 5,348.935. Kama­
tok: 9,771.766. Üzemi utizás: 
12,051.489. Teritmények: 10 mil­
lió 245.097 Naps'-ámek: 7,722.700. 
Betegsegélyző: 7 004.741. Vegyes 
költ ég: 4 537 715. Jutalékok: 
357.400. Felszeretés! kirások: 
374.620. 1924. évi nyereség:
40,049 208 Összesen: 462,003.037. 
Az igazgatóság: Salapáthy Kál­
mán s. k, Müller Janos s. k. 
Weichand György s. k., Ézsi Já­
nos s. k., Évin Mihály s. k., 
Dr. Láng János s. k.

Jelen mérleg és eredmény szám­
lákat megvizsgáltuk és azt a köny­
vekkel egyezőnek s igy a keres 
kedelmi törvény és alapszabályok 
rendelkezésével megfelelőnek ta­
láltuk. A felügyelő bizottság: Auer 
Emil s. k., Guganovits Dezső s. k., 
Mormsr Ferenc s. k.. Szalay An­
dor s. k. Scherer Ottmár s. k.

Folyó hó 14 én este

halvacsora,
haipaprikás és túrós csusza, 
egy terhek 30 000 korona. 
A nagyérdemű lözönség szi­
ves támogatását kerem, tel­

jes tisztelettel

Kaipantner János
vendéglős.«,

Aláírási ív a vendéglőben, 
ló rnsgyar konytia! — Kitűnő 
borok — Cigányzene!

eladás.
Szarka-u ca 21. számú 
ház szabad kézből

eladó
azonnal átvehető, bővebb fel- 

I 1 viiégositós upvanntt kapható.

BIT Z HENRI H.

Ház eladó
iV'O'tntli átvételre CTfuiz-u. 
14 b. Er'ekezni lehet C rfusz 

uci 14|a

ELADÓ
egy Hofiherr 4 HP. magánjáró

c séplőgarnitura
olyan mint az uj, külön-féle 

benzin ée nyersolaj

motorok
és magányos magánjáró

f skefiiebilok
4-es. 6-os. Megtekinthetők
Slalagarszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda- 

pesti-ut 8—10. szám.

Péoz
betétei már 1000 koronától 
kezdve,, évi 18—24% os ka­

matra elfogad,
P-eaz kölcsönt olcsó 

áron folyósít, 
Gazdálkodóknak 

bérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg 

hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait 
és követeléseit leszámítolja

Bajai Baross Hitelszövetkezet
Biiut az oraz. közp. hiteeBöretk. tagja.
Baja, Zarda-u. 3. Posta épület.

napi

főld-

■
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BAJAI ÜJSAG mire u, 13. M

RÉSZLETFIZETÉSRE
újból baphaiob a e

Smm VARRÓGÉPEK
SING:^ CO. VARRÓGÉP- RESZV.TARS

Képviselet: Fischer Simon Baia.

FRÄNKL és 
HORVATH16"
mechanikai műhelye.

Baji, Bndapestl-Qt I5f

Figyelem! Figyelei • »I

Képviseletei és egyedárusitásai:
Phönix varrógépek Mühlhauseni és Styriai kötőgépek, Premier 
kerékpárok, Premier mo 
torkerékpárok, Protoe 
Írógépek Összes mehani- 
kai cikkek alkatrészeinek 

: nagy raktára. :
Szakszerű jatité mflhtly.

hl

Jteményfa üálóű, topolya, 
teleMíó szófiáit, efiédiőü, 
szalon garnitúrán, itar ősszé- 
iteitsifi. minden elfogadható árért

L )b
K'

Ni
Iszeri

EbADATNAK
SZABÓ FEBBSC

asztalosmesternél
Barci-nlca 4. szÁssa.

B B ■ B B B

és szalma.ü 1 PriglyFerenci
Elsőrendű sásmentes rétiszé­
na take rmány és alomszalma 
szükségletét a legolcsóbban 

szerezheti be

oki. kertész, kertészeti irodája 
‘ " é-a. 56.Baján, Erzsébet királyaé-i

Bf Stein Adolf
Bi takar mánykereskedőnél 
■ Cirfusz Ferenc-utca 18/a.

Parkok, terek, fürdü és idilli- 
telepek, temetik, házi és villa­
kertek miiviszi tervezése és 
:—: :—: kivitele. :

m Telefon 134.
lg tm i

Telefon 134.

KertmUvészeti aranyéremmel 
: kitüntetve.

S> SS bbbbbb riLei

léi;

Sj ai
ilkor i

mECiKiVó.

A Bajavidéki Közgazdasági Bank Részvénytársaság

'llldoil

1925. március hó 29-én délelőtt 10 órakor Baján, intéaeti székházénál.- tanácstermében tartandó

XX. Beeiden évi közgyűlésére “
a t. részvényesek tisztelettel megbivatnak. | *

NAPIREND; 1. Jegyzőkönyvvezető kirendelése és két részvényes kiküldetése jegyzőkönyv hitelesítésére. 2. Igazgatóság ée felügyelő-bizottság jelentése a lefolyt 1924. évről.
3. Az 1924. évi zásszámtdásck előterjesztése, a mérleg megállapítása és a nyereség felosztása iránti határozathozatal, továbbá az igazgatóság cs felügyelő-bizottság részére 
a felmentvény megadása. Baja, 1925. március hó 6. AZ IGAZGATÓSÁG.
14. $. Szavazatkcpes részvényesnek csak azon részvénye1 tekintetik, kinek részvénye a közgyűlés tartását megelőzőleg 3 hónappal nevére átíratott s rendes közgyűlést leg- . 
Alább három nappal, a rendkívülit pedig egy nappal ír , uzőleg a társaság pénztáránál még le nem járt szelvényeivel együtt letétetett. ______ U

vagyon. Bajavideki Közgazdasági Bank Részvénytársaság 1924. évi mérlege. ~ teher.

rjjbccsá
nek.

I— terjes; 

I az, ht 
rajong 
nic-tu 

jrusuni 
h j|kor ái

bulim
Ug> at

Pénzkészlet I
Postatakarékpénztár 
Magyar Nemzeti bank girőkövetelése j 
Pénzintézeteknél rendelkezésre álló j 

követelések . . . !
Értékpapírok: 

állampapírok
tőzsdén jegyzett értékpapírok 

„ nem jegyzett értékpapírok 
Pénzintézeti Központ üzletrész 

Váltói -. nyílt hitelű vá tők.
Adósok :

Pénzintézetek 
Váltó fedezettel 

Jtlzálog-kölcsvnők :
Törlesztését 
Kamatozó 

Kötelezvények 
Áruk
Intézeti székház 
Felszerelések 
Nyugdija’ap értékpapírjai

67722826
13091

4ö3

200160349 267896699

3886832
12733710

997481
367200 17986223

47159436

2590675
1853813740 1856404415 —

164564
32940 197494

51296
131003406

3000060
600000

100O
2324198909 88

R ász vény tőke 
Tartalékalap 
Értékkülómb. valorizálás! alap 
Nyugdíjalap 
Betétek:

takarékbetét 
hetibetét 
folyószámlabetét 

Yisazleszámitclt váltók. 
Hitelezők : 

értékpapirfedozettel 
fedezet nélkül

Engedményezett jelzálogkölcsönök. 
Ki nem fizetett osstalékok 
Átmeneti kamatok .
Nyereség:

mclt évi .... 
folyó évi ....

106000000 
70426726 

520000090 
4209462

234048098
27256

729359023

694635188

6157600
32999095

863434371
453600000

61161 
85431211 4:

88156095
78069

896375
88527468

Bank Rész.ónytársaság 1924. évi üzleteredménye.

85482362 ;4s

2324198909 88

NYERESÉG.Bajavidaki KózgazdasagiVESZTESÉG.

281682157 65 
104703270 
84115793 

J55560 
420006000

Passiv kamatok 
TisztiHzetésok és lakbérek 
Üzleti kö't-^a-ek és napi&iztosi dijak 
Adók é-= ) ,-tékek 
Értékkii.umb. valón.-ál Isi alapra 
Nyereség;

múlt évi 
foly

1151 
85431211 85482í62

3,.lv3 141
-

Keit. 'bajén, 1924. évi december hó 31-én.
Mark ód ts Ede s. k. igazgató. K lossy Lajos s. k. főkönyvelő, yufll

n, Mlh4hl . . e,nök; ,fj-. ®**ki k- Diamant Lajes s. k. Dr. Fisokét Iáké s. k. Or. Fratricaevlt» István s. k. htanw József *.1 p|,
Dr. >*lich Mihály s. k. Lsnyyai 6yor$- s. k. Markovits Ede s. k. NateevHs Ferenc s. k. íehín Géza s. k. s"

A FELÜGYEL'.-BIZOTTSA: Dr. Oláh Béla s. k tr.ík. Békás 6jalas.lt. Csirszls Kor rád s. k. Deutsch Bála s. k. fiáll Lajee s. k. Gebhardt Dezső s.k. Dr. Habemasn Asdor s. k. p
A BajavWéSti Közgazdasági Bank r. I. értesül a t. részvényeseit, hogy az uj részvények a nyugták ellenében a hivatalos érák alatt az

intézet pénztáránál átvehetők

Tsmasev Bentaiqn s
IGAZGATÓSÁG ;.

k. pénatarnok.
Méri Richard s, k.

. : •.i •
lillij ■ sn Éli

Ims-J I.«
I-Míl 1 \ ' 1 alti?:

Nyomatott az Uj Étet" r.-t. könyvnyomdájában Baja.

-jfc

Műit évi nyereség 
Aktív kamatok 
Jutalékok

ikon haszon , 
hér jövedelem

51151
848395154

5840469
148520388

1232000

1004039163

ha na 
lóle, a 
csülni, 
bír a; 
.Bánk 
háltak, 
zán a 

Vág 
mindéi
mert
Pfdig
nehez 
£éget ? 
szem 1 
időre, 
veztek,
aki ktj 
l&k tiz 
bősége 

szón r 
ges á!c


